



Ekipa Gimnazije iz Bečeja nije krila svoje oduševljenje pobedom na takmičenju maturanata Vojvodine „FIMEK NAGRAĐUJE ZNANJE“ tradicionalno. Prvo su radost podelili njih troje, a potom i sa dvadesetak svojih drugarica, drugova i nastavnika u publici. Zanimljivo je da su trijumfovali više nego ubedljivo u prvom od tri polufinala, a i u finalnom nadmetanju sa ekipama iz Indije i Sombora. U tom opštem metežu, sa brdom dobijenih nagrada i pregrštom emocija, bilo je teško doći do njih po intervju. Ipak, uz mnogo strpljenja, uspeali smo da dobijemo i izjavu za TopSrbija.

Nikola Ćulum je jedini od takmičara imao dve devojke uza sebe, pokazalo se da su bile izuzetno dobar oslonac. Igrali su timski, delovali smireno, odgovarali samouvereno, jer su, kako Nikola kaže, u Gimnaziji u Bečeju, školovanjem na društveno-jezičkom smeru, dobili zavidno znanje. Kod njega se pokazalo i ono nepisano pravilo, da ocene nisu uvek merilo znanja. Nije bio uvek odličan đak tokom školovanja, dok njegove drugarice iz ekipe jesu. Ipak, na takmičenju su delovali svi kao odlikaši.

-One su mi, ipak, malko pomogle - u šali komentariše Nikola znanje svojih koleginica.

Dodaje, sada ozbiljnijim tonom, da su bile odlične i da se niko od njih troje nije posebno pripremao za ovo takmičenje, zato što je ono iz opšte kulture i informisanja. Nisu imali tremu zato što su verovali u sebe i očekivali pobjedu, jer „ako se ne očekuje ne može ni da se pobjedi“. Nikola razmišlja o pokušaju upisa na državni Pravni fakultet. Nada se da će ući na budžet i olakšati svojim. Možda mu ovo iskustvo na FIMEKU-u pomogne u toj nameri.

Njegova drugarica iz ekipe, Nina Strahinjić, maturant Gimnazije jezički smer, želi da upiše Medicinski fakultet. Ona kaže da se za ovo takmičenje pripremala i da su za njega znali iz ranijih priča, da će pitanja biti teška kao i da će biti neka od igara.

–Ovo takmičenje, po mom mišljenju, je jako pozitivno, odlična promocija fakulteta, i svaka im čast na organizaciji. Imali smo brojne navijače što, možda nije bio presudan faktor za pobjedu, ali je potvrda da u Bečaju, osim znanja, vlada i drugarstvo ( a verovatno jedno bez drugog i ne ide).

Za razliku od njenih kolega iz ekipe, Dajana Milovanov, je opšti smer, planira da upiše komparativnu književnost. O takmičenju na Fakultetu kaže:

-Imali su širinu i informisanost, a to potiče od toga što je ekipa sastavljena od tri člana sasvim različitih interesovanja, dva člana sa društvenog, a jednog sa prirodnog smera, pa smo se tako bolje uskladili. I sami smo iznenađeni svojim učinkom, posebno pri slaganju kocke Doris, koju smo složili za rekordnih minut i po. Možda je to i zato što smo počeli da spremamo svoje prijemne ispite, pa na ovakve „mozgalice“ i slična pitanja nailazimo svakodnevno u prijemnim zadacima. U školi učimo engleski i nemački, a učili smo i latinski.

Još nisu odlučili gde će otići na nagradno putovanje u inostranstvo, ali će za njih novi izazov biti čitanje knjiga na engleskom jeziku, dar „The English Booka“, što još nisu imali prilike da rade.

-Baš smo pričali o tome i smatramo da će nam knjige koje ste dobili od „The English Book-a“, dobro doći da počnemo sa još intenzivnijim usavršavanjem engleskog jezika, što će nam svakako pomoći u daljem obrazovanju. Znanje jezika dobro će nam doći i na putovanjima, ali i pomoći u svim vidovima modernih komunikacija sa kolegicama i kolegama iz sveta, preko Facebooka ili Twitera-uz osmeh su rekli mladi Bečejci.